

2005 No. 1507

MEDICINES

**The Medicines for Human Use (Prescribing) (Miscellaneous
Amendments) Order 2005**

ISBN 0-11-072899-8

CORRECTION

Page 4, article 7(2); in the second inserted paragraph 3A, line three; "...than 2 mg of sterile water." should read "...than 2 ml of sterile water."; and

Page 6, article 9(2); in the second inserted paragraph 6A, line three; "...than 2 mg of sterile water." should read "...than 2 ml of sterile water.".

September 2005

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office
and Queen's Printer of Acts of Parliament